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ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «IT 

ENTERPRICE» В ПРОЦЕСІ ЗДІЙСНЕННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

ОБЛІКУ ДЛЯ ПЕРЕХОДУ ДОКУМЕНТООБІГІВ ОНЛАЙН 

Розподіл завдань між виконавцями, контроль статусів виконання на 

кожному етапі, оперативна інформація, фіксація результатів, облікова політика 

підприємства, облік грошових коштів та еквівалентів, облік необоротних активів 

– частина завдань бухгалтерського обліку підприємства. Важко уявити 

розрахунок та аналіз всіх процесів великих та малих підприємств у режимі 

офлайн. Через поширення проблеми «паперових» процесів підприємств України, 

тема «Використання програмного забезпечення «It enterprice» в процесі  здійснення 

бухгалтерського обліку для переходу документообігів онлайн» є актуальною в 

наш час та потребує детального дослідження. 

Питанням, пов’язаним з теорією та практикою щодо переходу з паперового 

документообороту до електронного, присвятили наукові праці провідні 

вітчизняні науковці: І.М. Назаренко та В.О. Осмятченко [1]. І.М. Назаренко 

обґрунтував, що практичне застосування інформаційних технологій 

уможливлює організацію електронного документообігу облікового процесу. 

Встановив, що впровадження безпаперової бухгалтерії сприяє значному 

підвищенню ефективності організації облікового процесу суб'єкта 

господарювання на інноваційній основі [2]. В.О. Осмятченко дослідив 

особливості сучасного стану та перспективи розвитку бухгалтерського обліку в 
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умовах зміни технологічних укладів, вивчив підходи до автоматизації 

бухгалтерського обліку та тенденцій застосування новітніх технологій, зокрема 

блокчейну, штучного інтелекту, хмарних технологій [3]. 

Не дивлячись на те, що багато дослідників досліджували цю тему, одним з 

недостатньо досліджених аспектів є перехід від паперового до електронного 

документообігу. Документообіг в електронному вигляді забезпечує поетапне 

системне фіксування, архівацію та обробку інформації щодо здійснюваних 

господарських операцій на підприємстві; організацію електронного обміну 

інформацією між різними рівнями управління бізнес-суб'єкта; оперативне 

генерування достовірної облікової інформації для ідентифікації стратегічних 

управлінських ініціатив. 

В рамках першого етапу впровадження ERP-системи відбувається перехід 

від локальних несинхронізованих паперових і електронних довідників до єдиної 

електронної централізованої бази ресурсів, матеріалів, договорів, підрозділів, 

контрагентів. Розроблюються єдині бізнес-процеси, методики, регламенти, на 

які перейдуть всі філіали та всі функціональні напрямки. Це дозволяє системно 

управляти компанією і отримувати своєчасну і максимально точну фінансову 

звітність в різноманітних розрізах аналітик ERP. 

Прикладом впровадження ERP-системи в бухгалтерському та податковому 

обліку є підприємство поштового зв’язку Укрпошта. Укрпошта у рекордні 

терміни – 9 місяців замість 2 років, як це відбувається в інших компаніях, 

впровадила перший етап ERP-системи, яка є однією із складових елементів 

повної цифровізації Укрпошти. Вперше за всю історію компанії увесь 

документообіг перейшов в онлайн, проведено усі закупівлі, відслідковано усі 

розрахунки з контрагентами і залишки на складах в режимі реального часу. 

Закупівлі підприємства ініціюються та контролюються онлайн, а паперові 

документи є лише на етапі підписання договору. В результаті створена єдина 

база договорів, централізовано систему платежів та облік товарів, створено 

єдину систему бухгалтерського і податкового обліку [5]. 
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Дослідивши тему «Використання програмного забезпечення «It enterprice» 

в процесі здійснення бухгалтерського обліку для переходу документообігів 

онлайн», можна зробити висновок, що використання електронних засобів значно  

прискорюють процес обліку, забезпечують поетапне системне фіксування, 

централізує базу ресурсів та матеріалів. На прикладі Укрпошти, можна 

спостерігати оперативність роботи підприємства «it enterprice» та 

результативність програмного забезпечення. 
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